

Иван ДЫХОВИЧНЫЙ:

От «Копейки» к «Деньгам»



Иван Дыховичный: копеек уйдет прорва, будут ли хорошие деньги?

22 июля ТВС запускает невиданное еще в России «стеклянное мыло». Утром его снимают - вечером показывают

В сериале «Деньги» все вокруг денег и крутится. Некую радиостанцию собираются прикрыть из-за ее нерентабельности. Главный инвестор, он же олигарх, дает радиийщику последний шанс и выделяет кредит на три месяца. За это время радиостанция должна занять первые строчки в рейтингах популярности и приносить прибыль.

Одновременно на олигарха обрушивается еще одна проблема. Его жену достала сытая жизнь. Она хочет заниматься делом. Бедный олигарх дает женушке-бунтаршице капитал. Он согласен снять суп-руге офис и подождать три месяца, пока ей не надоест самоутверждаться. Так получается, что радиостудия и офис жены олигарха находятся совсем рядом...

Как видим, сюжет будущего сериала особой оригинальностью не блещет. Видали мы вещи и покруче, позабойнее. Вся изюминка «Денег» в том, что утром будут снимать се-

рию, а вечером уже показывать на ТВС. Что получится в итоге, не знает никто. Даже режиссер сериала Иван Дыховичный, снявший нашумевшую «Копейку».

Новый проект уже успели обозвать «стеклянным мылом». Всего планируют выдать в эфир 66 серий по 50 минут. В планах - реальные интервью с интересными людьми, способными украсить сериал. Одна из кандидатур - детективщица Дарья Донцова.

Кстати, «Деньги» - первый отечественный сериал, в котором зрителям могут обломиться реальные денежки! Нужно только прислать по электронной почте свои предложения, как наладить бизнес, сценарии с интересными поворотами сюжета. Наиболее рациональные и привлекательные из них будут использованы Дыховичным. Зрители, чьи идеи войдут в сериал, получают тысячу рублей.

Оксана ФОМИНА.

**«ДЕНЬГИ»,
ТВС, будни, 22.00**

ЗАСВЕТИТЬСЯ МОЖЕТ КАЖДЫЙ!

Вопреки законам сериала, не все сцены «Денег» будут сниматься в павильонах «Мосфильма». Трепещите, москвичи! В сериале будут и скрытые съемки с улиц столицы. В картине могут появиться люди, даже не подозревающие о том, что попали в кадр. Представляете? Выходит человек утром с любовницей из гостиницы, а вечером парочку лицезрит вся страна. Плюс родная жена, которая была уверена, что супруг вернулся помятым из командировки

Роль ноги вакантна

Фигура самого олигарха в сериале так и не появится. Поначалу Дыховичный думал пригласить на эту роль настоящего олигарха. Но те, по непонятным причинам, от телеславы отказывались.

— Поэтому в сериале мелькнут только части олигаршьего тела, так будет правдоподобнее, — считает Иван Владимирович. — Пока роль руки или ноги в сериале вакантна.

Главное, чтобы харизма была

В фильмах Дыховичного обычно половину ролей исполняют не профессиональные актеры. «Главное, чтобы в них чувствовалась харизма и был блеск в глазах».

В «Деньгах» тоже хватает непрофессионалов с харизмой. Но есть и уже известные имена. Кстати,

КТО ИГРАЕТ В СЕРИАЛЕ

даже имена в реал-шоу настоящие, за исключением тех, что повторяются дважды.

Сергей Шнуров — лидер скандальной группы «Ленинград» — играет племянника олигарха, которому подарили то самое радио.

Роль Ольги — жены «очень богатого человека» — досталась **Ольге Дыховичной**, супруге режиссера. **Евгений Гришковец** — известный театральный деятель, актер, драматург, режиссер — выступает на сей раз в качестве денежного эксперта.

Нонна Гришаева — ди-джей Нонна с вольным поведением в «Деньгах». Сама актриса утверждает, что в жизни не такая распушенная девица.

Максим Виторган — актер «Табакерки», тоже перевоплотится в ди-джея Макса.

Саид Багов — актер театра «Школа современной пьесы» — сыграет бармена.

Копеек, правда, - 2002. - 22 июля. - с. 14